

Вырезка из газеты

ТАГАНРОГСКАЯ  
ПРАВДА

от

г. Таганрог

Газета №

1 7 АВГ 1960

**НАШИ ИНТЕРВЬЮ**

Таганрогский драматический театр имени А. П. Чехова включил в свой репертуар пьесу, написанную московским драматургом Михаилом Владимировичем Агатовым, «Это случилось в Детройте».

Михаил Владимирович побывал на днях в Таганроге. Наш корреспондент беседовал с ним.

— Цель моего приезда, — сказал М. В. Агатов, — это работа с театром над осуществлением постановки спектакля «Это случилось в Детройте». Сейчас его творческий коллектив под руководством заслуженного деятеля искусств Сергея Сергеевича Лаврова приступил к работе над спектаклем.

Коллектив вашего театра произвел на меня очень хорошее впечатление в знаменательные чеховские дни, когда он гастролировал в столице нашей Родины — Москве.

В пьесе я показываю схватку двух Америк—Америки трудящихся и Америки монополистического капитала. Меня эта тема волновала давно, идея этого произведения отражает современную жизнь США, ее пороки.

Находясь в Таганроге, я встретился со всеми участниками спектакля. Мне особенно понравился творческий энтузиазм артистов, с которым они приступили к работе над пьесой. Немало пришлось поработать и главному режиссеру театра С. С. Лаврову над углублением отдельных картин и сцен.

В Таганроге я уже второй раз. Правда, это еще мало, но я успел полюбить этот зеленый, уютный город.

Третий раз я приеду сюда в сентябре, когда будут идти завершающие работы над спектаклем.